
 

INSTITUCIÓN TECNICA ACUICOLA NUESTRA SEÑORA DE MONTECLARO 

PLAN DE AULA DE TRANSICION 

 

 
 

 
 
C.D.A. DOCENTES: Dominga María Borja Acuña.   Sede:   1. 

 
 

DISEÑO CURRICULAR DEL PERIODO. 
PERIODO:        TERCER               FECHA DE INICIO: 17 de JULIO del 2023        FECHA FINAL: 23 de septiembre del 2023 
 

 
DIMENSIÓN:   ESTETICA                                       AREA:  ARTISTICA, 
 

 
NOMBRE DEL PROYECTO: MI MUNDO NATURAL                     
 

 
OBJETIVO DEL PROYECTO:  Propiciar en los niños espacios de exploración donde pueda interactuar con su entorno 
inmediato; generando un aprendizaje que le permita descubrir y valorar su mundo natural. 
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DBA: 
 

➢ Expresa y representa lo que observa, siente, piensa e imagina a través del juego, la música, el dibujo y la expresión 
corporal. 

 
 
 
 
 

 
EVIDENCIAS DE APRENDIZAJE: 
 

➢ Memorizar y entonar diferentes rondas y canciones. 
 

➢ Desarrolla habilidades artísticas a través de las diferentes técnicas grafo plásticas. 
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ACTIVIDADES RECTORAS 

TEMAS Y 
SUBTEMAS 

MOMENTOS DE 
EXPLORACION 

MOMENTO DE 
LITERATURA 

MOMENTO DE 
JUEGO 

MOMENTO DE 
ARTE 

 
TEMA 

• EXPRESION MUSICAL 
 
         SUBTEMA 

• Rondas y canciones. 
 

 
 
 
 
 
 

TEMA 

• TECNICAS 
GRAFOPLASTICAS 
 
         SUBTEMA 

• Recortado con tijeras 
(libre). 

• Repujado. 

• Enhebrado 

• Trozado 

 
 
 
 
 
Entona canciones y rondas 
siguiendo el ritmo, 
aplaudiendo, bailando, 
teniendo en cuenta las 
instrucciones. 
 
 
 
 
 
Utiliza y manipula 
diferentes objetos como 
tijeras, agujas punta roma, 
lana para ensartar  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Entona canciones y sigue 
el ritmo e instrucciones del 
canto. 
 
Rondas; Mambrú, las 
agachaditas. 
 
 

• Recortar en papel 
periódico o de revistas, 
líneas rectas o curvas. 
 

• Recortar imágenes. 
 

• Recortado libre. 
 

• Repujar en hojas de papel 
o en fomi y una aguja 
punta roma la figura que 
deseemos.  

 

• Enhebrado: pasar una 
hebra de lana por el 
agujero las cuentas, 
botones, CD, rollos de 
cartón. 
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RECURSOS 
 

EVALUACION 

 
 
 

- Papel periódico. 
- Revistas. 
- Fomi, 
- Tijeras 
- Aguja punta roma 
- Cordones o lanas 
- Cuentas de collares 
- Botones 
- CD 
- Rollos de cartón. 

 
 
 

 
 

 
 

- Aplicar las diferentes técnicas para comprobar la habilidad 
de los niños en el manejo de materiales. 
 

- Participación e interés durante la actividad. 

 
OBSERVACIONES: 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


